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The referenced document is hereby revised; unless otherwise
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PART 1 – SOLICITATION AMENDMENT 002 
 
1.1 Solicitation Amd. 002 
 
Solicitation Amendment 002 is raised to address the following:  
 

 Question #1: 
 
Rope Quantities  

 
A) Please confirm that 1 set includes 4,000m of RHOL and 4,000m of LHOL, so in total 8,000m of 

rope must be supplied. 
 

Answer: Yes. 
 

B) Please, confirm that 4,000m of continuous length on a single reel, i.e. about 12,000kg of rope on 
each reel is required.  

 
Answer: Yes/Oui 

 
 Question #2:  

 
A) Does the Canadian Coast Guard have any specific requirements for delivery (flat-deck truck or 

container/truck)? 
 

Answer: Flat-deck/bed truck. 
 

B) Please, confirm availability of unloading equipment (capable of lifting � 12t) at the delivery site.  
 

Answer: Equipment with sufficient capacity will be contracted for unloading.  
 

 Question #3: 
 
On page 14, "Steel wire rope (two strands: pair of warps - set left and set right) as per the above-
noted specifications." Does it mean a set of wire ropes consists of two ropes, one piece to be 
Right Hand Ordinary Lay and one piece to be Left Hand Ordinary Lay, with each wire is 4000 
meters long? 
 
Answer: Yes, the requirement is for 1 wire rope 4000m Right Hand Lay and 1 wire rope 4000m 
Left Hand Lay. 
 
 

 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 

 
 


